



## **ДОЛГОЖДАННАЯ БОЛЬШАЯ НОВОСТЬ: ПАДЕНИЕ КАББАЛИ**

<https://www.youtube.com/watch?v=ddxO8IYevFQ>

Любимая космическая семья. Добро пожаловать на канал WE ARE ONE.

Я несу послания от ИЕРАРХИИ СВЕТА.

Приветствую вас, дорогие братья и сестры. Слушайте это послание с  
проницательностью, всем сердцем и открытым разумом.

Возлюбленный. Многие признаки, воспринимаемые в нынешнем  
ченнелинге, указывают на то, что мы действительно находимся на пороге  
великих событий, которые определяют конец планетарного перехода.

Все приближается к этой временной шкале, и дни приближаются.  
Человеческое сознание каждый день насыщается все большим  
количеством гамма-света, что способствует пониманию того, что  
происходит и что должно произойти. Это повлияет не только на людей, но  
и на все, что существует на этой планете и будет находиться под  
воздействием более высокой частоты, обеспечиваемой энергетическим  
усилением Света.

Это механизм, используемый Природными Законами миров для  
облегчения перехода планеты Земля. Вся история человечества будет

раскрыта, и после этого начнется новый цикл, поскольку Земля оставит старые известные системы позади. Страны будут иметь разную структуру не только по своей географической форме, но главным образом по форме правления. Точно так же и континенты больше не будут классифицироваться, как сегодня, между доминирующими и доминируемыми. Колонизации континентов, стран, народов и рас подходят к концу.

В нынешние времена наблюдается даже временный поворот вспять, так что доминаторы могут столкнуться с последствиями своих действий в отношении этих народов. Правду необходимо показать, и это произойдет решительно и быстро, потому что время истекает. Мы увидим эту реальность более ясно в Латинской Америке и особенно в Африке. Страны стремительно становятся суверенными и демонстрируют свой потенциал. Колонизаторам тоже предстоит тяжелый удар, так как все есть закон Причины и Следствия, а времени не так много, только то, что необходимо для корректировки коллективной кармы.

Все сокровенные тайны будут раскрыты. Награбленные богатства будут раскрыты. За эксплуатацию будет взиматься плата. Маски будут сняты. Крик свободы придет вместе с планетарными изменениями. Иго зла, творимое рептильными гибридами, вот-вот рухнет. Африка уже проснулась и поднимается. Сожжение всей ее истории в преступном пожаре Александрии не принесло никакой пользы. Память не записана на бумаге, а жива в сознании людей и ГЕИ, и теперь это сознание быстро расширяется, свергая пожирающее домино.

Домінанти загнані в кут, відступають і налякані. Вони намагаються виграти час для почесного виходу, але роботи більше нічого, тому що час закінчився. Пісочний годинник повністю спорожнів. Крик волі Адамового людського роду вже лунає на обрії і в висотах. Земля вже є частиною Галактичної Федерації Вільних Світів.

Африка, колыска людства, земля, багата на природні ресурси, обурена Європою, тепер відроджується з попелу, як яскравий фенікс. Це не тому, що там розташовані піраміди, справжні міжвимірні портали. Не випадково остання група архонтів оселилася в Конго і була остаточно розгромлена Земним Альянсом.

Щупальця восьминога лежать нерухомо не тільки на африканській землі, але й у всіх куточках планети Земля. Гарні вітри дмуть зі сходу на захід. Кабальний імперіалізм перебуває в комі. Тепер чекайте БОЖЕСТВЕННОГО МИЛОСЕРДЯ для екстремального соборування. Вони виживають до останнього подиху, тому що все ще є частина людства, яка годує їх через їхні психічні еманації та ментальний контроль, нав'язаний ними.

Ми справді наприкінці ери.

Нехай добрі вібрації огорнуть все людство, особливо тих, хто ще спить сном ілюзії.

*Дякую, що вислухали це повідомлення.*

*Дякую, Грейс, дякую  
(Канал Вітала Фросі)*